



七常委参观抗战胜利70周年展览

习近平强调,万众一心把中国特色社会主义推向前进

在全民族抗战爆发78周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日前往中国人民抗日战争纪念馆,参观纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览《伟大胜利 历史贡献》。他强调,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,万众一心把中国特色社会主义推向前进。

下午3时20分,习近平等领导同志来到位于卢沟桥畔的中国人民抗日战争纪念馆。馆前广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,一年前由习近平总书记揭幕的“独

立自由勋章”雕塑熠熠生辉。习近平等领导同志拾阶而上,步入纪念馆序厅,并依次从花台上拿起鲜花,敬献在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

随后,习近平等走进展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,通过1170幅照片、2834件文物和大量视频影像,全景式展现了全体中华儿女冒着敌人炮火共赴国难,英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史,突出表现了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用,反映了中国作为东方主战场为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

赵一曼留给儿子的诀别信,再现全民族抗战爆发场景的巨幅“半景画”,记载中国共产党从严

治党优良传统的陕甘宁边区政府施政纲领,中国共产党创建敌后抗日根据地示意图,中国抗战对世界反法西斯战争贡献示意图,苏联对华援助和军事合作的珍贵史料,中共七大会场复原景观,反映中日关系发展和中国人民缅怀先烈铭记历史的文献……一幅幅图片、一张张图表、一件件实物、一段段视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。《伟大胜利 历史贡献》主题展览开幕式昨天上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。

据新华社

我市实行新基础养老金计发基数

由2014年的4832元上调至5149元

本报讯 7月份起,我市执行新的基础养老金计发基数,这是记者昨日从市人社局了解到的信息。

省人社厅近日发布了我省2015年度社会保险有关基数,根据文件精神,我市2015年7月1日至2016年6月30日期间退休的人员,计算基础养老金计发基数由2014年的4832元上调至5149元。

计发基数是根据省统计局公布的上一年度全省城镇非私营单位在岗职工平均工资来确定的,根据省政府有关规定,基本养老金=基础养老金+个人账户养老金+过渡性养老金,这次基础养老金计发基数的调整仅涉及基础养老金这一部分。基础养老金又称社会性养老金,它是退休人员基本养老金的重要组成部分。(蒋晓波 沈春来)

相关新闻

我市今年基本养老保险利率确定

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,根据省人社厅的相关通知,我市今年基本养老保险利率确定。

2015年7月1日至2016年6月30日期间,我市企业职工基本养老保险个人账户储存额记账利率确定为2.6%。2015年7月1日至2016年6月30日期间,参保人员建立基本养老保险个人账户前按照推算的储存额,年利率按7.8%计息。

个人账户记账利率是指在我国现行社会统筹与个人账户

相结合养老保险制度下建立个人账户的参保人员其个人账户储存余额同银行存款一样按月生息。基本养老保险个人账户记账利率就是专门为基本养老保险个人账户而单独规定的年利率,养老保险个人账户利息按每年公布的记账利率计算。据市人社局养老处工作人员介绍,目前记账利率暂由各省、自治区、直辖市人民政府参考银行同期存款利率等因素确定并每年公布一次。

(蒋晓波 沈春来)

市领导现场推进 受灾地区农业生产

本报讯 昨天,市委副书记李茂川赴丹徒宝堰镇,了解雨后受灾农田秧苗长势和补育情况。

李茂川首先来到丹徒区宝堰镇南官村,下田查看补种水稻的生长情况。强降雨过后,丹徒区积极组织当地农户生产自救,直播稻基本栽种完毕。农业专家认为,当地本月1日补种的直播水稻均已活棵。在宝堰镇团结村

的工厂化育秧现场,落实补种的1700多块秧盘已于本月1号全部落谷,预计10日内可移栽。

李茂川说,当前重点要在田间管理上多下功夫,做到科学水肥,根据苗情增施恢复肥、转化肥和生长调节剂。各地各部门要加强分类指导,全力服务好农业抗灾减灾和灾后恢复生产,把天气灾害的影响降到最低。(崔骏)

市领导检查易涝积水区

本报讯 昨天,我市相关部门负责人组成工作组,赴市区8个易涝积水点现场办公。

副市长雷志强率领工作组察看了南徐大道西延段积水点、六角桥泵站排水防涝点、荣庆里危房漏水点、古更楼巷危房漏水点、梳儿巷16号积水点、南苑新

村积水点、丁卯团结河积水区、八角亭积水点。工作组要求相关部门和单位最大限度消除易涝隐患。河道要根据排量调整开闸放水标准,避免倒灌;对积水严重的城中村,要动员居民搬迁,做好安置;对于漏水严重的公租房,要加快修缮。(王露)

台湾各界纪念抗战胜利70周年

台湾各界7日以论坛、特展、祭奠等多种方式纪念抗战胜利70周年,唤起两岸共同的历史记忆,期许两岸携手共创民族复兴。

“战争的历史与记忆:抗战胜利七十周年国际学术讨论会”在台北圆山饭店举行,来自海峡两岸和美、加、英、法、德、日等地学者专家与会,共同回顾和省思抗战的历史和意义。与此同时,一个“对日抗战特展”也吸引了民众前往参观。

新党主席郁慕明等上百人,手持菊花前往台北中山堂前的“对日抗战胜利暨台湾光复纪念碑”献花,向在抗战中牺牲的同胞表达敬意与哀悼。

“历史是一面明镜,我们缅怀抗日先烈的爱国精神,并宣示中国领土不可侵犯。”佳冬萧家抗日志士之后萧开平当天接受记者采访时说。

台湾两岸和平发展论坛召集人、劳动党主席吴荣元表示,“七

七抗战”是中国全民族抗战的开端,这是中华民族自救解放运动史上,从百年屈辱到民族振兴的一次重大转折。他说,面对民族危难,当时处于日本殖民统治下的台湾人民也未置身其外,秉持着“欲救台湾,先救祖国”之信念,台湾青年也以实际行动前仆后继奔赴祖国大陆参与抗战。这是两岸中国人民共同的宝贵的历史经验与历史记忆。

据新华社

我市成立在镇 央企(国企)交流平台

本报讯 昨天,经过近半年的紧张筹备工作,在镇央企(国企)交流平台宣告正式成立。市委常委、副市长蒋建明出席活动。

在镇央企(国企)交流平台是由市国资委牵头,邀请在镇央企(国企)和相关职能部门、辖市区政府及职能部门共同参与、搭建的政府与央企、央企与央企、央企与其他企业之间的交流合作平台。旨在通过多层次、多渠道、多形式的活动,强化协调服务,增进互助合作,开展跨界交流,促进产业链条,推动企业嫁接,提升发展质态,实现在镇央企和镇江的双赢发展。

据悉,在镇央企、国企有56家,已成为我市经济社会发展的重要力量。(唐为 崔宁华)



昨天,位于原北京华联地块的临时停车场内,工作人员正在清洗“公车”。为了能让市民骑上干净的自行车,公共自行车管理处在市中心设立清洗点,并配置专业清洗设备,每天清洗车辆在80辆左右。文雯 摄影报道